
 

 

 

Stravovanie zamestnancov od 1. januára 2022 

Národná rada Slovenskej republiky schválila     

26. októbra 2021 novelu Zákonníka práce 

týkajúcu sa stravovania zamestnancov. Zmeny 

nadobúdajú účinnosť od 1. januára 2022. 

 

Novela odstránila nerovnosti pri zdaňovaní 

rôznych foriem stravovania a prináša 

zrovnoprávnenie finančného príspevku na 

stravovanie a so stravovacími poukážkami 

(tzv. gastro lístkami). Navrhované 

zjednodušenie administratívy pre 

zamestnávateľov umožnením poskytovať 

stravovacie poukážky a finančný príspevok 

na stravovanie dodatočne, po skončení 

mesiaca, však schválené nebolo.  

 

Je teda povinnosťou zamestnávateľa 

poskytovať či už stravný lístok, alebo 

finančný príspevok najneskôr v posledný 

deň predchádzajúceho mesiaca.  

T. j. príspevok na stravovanie alebo stravné 

lístky na mesiac január 2022 musia byť 

zamestnancovi poskytnuté najneskôr              

31. decembra 2021. 

 

Novela Zákonníka práce z daňového 

hľadiska odstránila rozdiely v daňovom 

posudzovaní jednotlivých foriem stravovania 

pre zamestnancov (teplé jedlo, gastro lístok, 

finančný príspevok).  

 

 
 

Finančný príspevok zamestnávateľa na 

stravovanie je  oslobodený od dane a 

nepodlieha odvodom na sociálne a zdravotné 

poistenie len v prípade, ak je poskytnutý 

zamestnancovi do výšky 55 % sumy 

stravného poskytovaného pri pracovnej 

ceste v trvaní 5 až 12 hodín. Pre rok 2021 a 

2022 ide o sumu 2,81 EUR.  

 

Tento strop platí od 1. januára 2022 pre všetky 

formy zabezpečovania stravovania.  

 

Súčasné daňové zvýhodnenie celého 

príspevku zamestnávateľa na jedlo alebo na 

stravný lístok končí 31. decembra 2021.           
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Od 1. januára 2022 bude od dane oslobodená 

len suma poskytovaná v súlade so 

Zákonníkom práce, teda do výšky 2,81 EUR. 

 

 

 

V prípade otázok sme Vám radi k dispozícii. 

 

Váš AUDITOR tím 

 

  

 Ivana Kováčová 

Mzdové oddelenie 

T: +421 2 544 14 660 

E: ivana.kovacova@auditor.eu  

Údaje zverejnené v tejto publikácii majú informatívny charakter a nenahrádzajú právne, ekonomické, či daňové poradenstvo. 

Poradenstvo vyžaduje znalosť konkrétnych prípadov a posúdenie všetkých relevantných skutočností. Za rozhodnutie, ktoré 

sa čitateľ rozhodne učiniť na základe tohto materiálu, nepreberáme zodpovednosť. 


